
Obsahové zameranie päťročného štúdia  

Štúdium je zamerané na výučbu predmetov stanovených učebným plánom a prebieha vo 

vybraných predmetoch v anglickom jazyku, ktorý nie je cieľom, ale prostriedkom.  

• 1. ročník je zameraný na intenzívnu jazykovú prípravu. Pre prijatie na školu a úspešné 

zvládnutie štúdia sa odporúča stupeň znalosti anglického jazyka na základnej úrovni 

(elementary level A2). 

o Anglický jazyk sa vyučuje s 8-hodinovou týždennou dotáciou a je doplnený 2-

hodinovou týždennou dotáciou predmetu Úvod do prírodných vied a 2-

hodinovou týždennou dotáciou predmetu Úvod do humanitných vied. Výučba 

predmetov Úvod do prírodných vied a Úvod do humanitných vied je obsahovo 

zameraná na doplnenie slovnej zásoby a získanie kľúčových jazykových 

zručností pre ďalšie štúdium vybraných gymnaziálnych predmetov v anglickom 

jazyku. Predpokladaná dosiahnutá úroveň v anglickom jazyku na konci prvého 

ročníka je mierne pokročilý (intermediate level B1). Žiaci si volia aj ďalší cudzí 

jazyk s cieľom dosiahnuť na konci päťročného štúdia úroveň B1. 

• V 2. a 3. ročníku žiaci pokračujú v štúdiu všetkých všeobecnovzdelávacích 

predmetov gymnaziálnej formy štúdia a päť povinných predmetov študujú v 

anglickom jazyku - biológia (100%), chémia (100%), geografia (100%), občianska 

náuka (100%) a matematika (57%)*. Predpokladaná dosiahnutá úroveň v 

anglickom jazyku na konci tretieho ročníka je pokročilý (upper intermediate level B2). 

• Vo 4. a 5. ročníku sa žiaci špecializujú formou výberu povinne voliteľných 

predmetov, ktoré sú zamerané nasledovne: 

o predmety vyučované v anglickom jazyku smerujú k príprave žiakov na 

maturitnú skúšku a ich ďalšiu profesijnú orientáciu (C1 úroveň ANJ);  

o predmety môžu byt vyučované v anglickom alebo materinskom jazyku, pričom 

sa orientujú na rozširovanie a prehlbovanie učiva alebo prípravu na 

prijímacie skúšky na vysoké školy; výučba jazykov je zameraná na 

konverzáciu, prípadne prípravu na medzinárodné jazykové certifikáty;  

o z prírodných a humanitných vied získavajú slovnú zásobu a odbornú 

terminológiu, ktorú využívajú pri rozširovaní komunikačných a jazykových 

zručností v rámci medzipredmetových vzťahov a pri prezentovaní projektov. 

 

Ukončovanie štúdia 

Maturitná skúška prebieha v zmysle novely zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní 

(školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky č. 224/2022 o strednej 

škole. 

Predmetmi maturitnej skúšky pre triedu gymnázia s päťročným vzdelávacím 

programom bilingválneho vzdelávania sú 

      a) slovenský jazyka literatúra, 

      b) druhý vyučovací jazyk - anglický jazyk (úroveň C1), 

      c) dva až päť voliteľných predmetov. 

 


